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3npaBcTByUTE, AHOpen!

[To pe3nbTaTaM cliepMOrpaMMEl, KOTOpPEIE BhI IpencTaBuiy, UMerTCs ClIenyIoliie OTKIIOHEHUS:
aCTeH0300CIepMUs (YMeHbIIeHNe IPOIeHTa IOOBUXKHEIX CIIEPMAaTO30Ug0B), IXOCIEPMHUS
(yBENIMYEHEl TIEVKOUUTEI) U €CTh arriIloTHHANKA. ITO MOXKET FOBOPUTH O TOM, 4TO ¥ Bac, BO3M0OXHO,
uMeeTcsd UMMYHHBIN (hakTOp Oecnofgus U BocnaneHue (mpoctatut, ypetput, 3IIIIII).

OO6paTuTech K aHOPOJIOTY WJIM YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEeNIbCTBa. BaM HeoOxoquMo o0CIenoBaThCs,
yTOOBI BEISIBUTH HauboJiee BEPOSITHYIO MIPUYNHY TAaKUX OTKIIOHEHUU B CIIEpMe.

Takke crnefyeT y4ecTb, 4YTO €C/IH B CIIEPMOTrpaMMe eCTh IIaTOJIOTHS, TO Hafo 0013aTeIbHO TIOBTOPUTD
CIlepMOrpaMMy elre, KaK MUHUMYM, 2 pa3a C UHTEPBAJIOM B 2 HEfeJu.

A Temepb 0TBeT Ha Batr Bommpoc: 6epeMeHHOCTb BO3MOXKHA, HO BEPOSITHOCTh €€ HeBEICOKaA.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



